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BEDIENUNSGANLEITUNG

Eigenschaften:
1. �Turmalin-Funktion beseitigt stumpfes, 

krauses und trockenes Haar
2. Verhindert Spliss
3. Macht das Haar glänzend und gesund
4. �Behält die Farbe und die natürliche  

Feuchtigkeit des Haares
5. �Seitliche Belüftungsöffnungen lassen 

Wasser verdunsten

Technische Daten:
1. Nennspannung: 220-240 V, 50/60 Hz.
2. Nennleistung: 65 W
3. 3 Meter langes Kabel
4. CE-Zertifikat
5. 360 Grad drehbares Kabel

Methoden:
1. �Stecken Sie die Stromquelle ein, schalten 

Sie auf „ON“ und die Temperatur steigt
2. �Stellen Sie den Temperaturregler (AUF/AB) 

auf die gewünschte Temperatur ein
3. �Die Temperatur am Glätteisen steigt 

allmählich auf den gewünschten Wert 
zwischen 160 °C und 250 °C

4. �Legen Sie das Haar zwischen die Sperrholz-
platten und halten Sie sie fest, während Sie 
den Haarglätter bewegen.

5. �Schalten Sie die Heizquelle aus, wenn Sie 
keine Zeit eingestellt haben.

6. �Ziehen Sie den Stecker heraus und schal-
ten Sie das Gerät aus.

Vorsichtsmaßnahmen:
1. �Berühren Sie das Heizeisen nicht mit der 

Hand, wenn es in Betrieb ist.
2. �Vermeiden Sie Schäden an der Bügeleisen-

platte.
3. Nicht ins Wasser legen.
4. �Legen Sie es nach Gebrauch auf das Isolier-

material.
5. �Wischen Sie die Oberfläche nach jedem 

Gebrauch mit einem Handtuch ab und 
halten Sie sie sauber.

6. �Von Kindern fernhalten.

OPERATING INSTRUCTION

Characteristics:
1. �Tourmaline feauture eliminates dull, frizzy 

and dehydrated hair
2. Prevents split ends
3. �Makes hair silly, shiny and healthy
4. �Lock-in color and hair´s natural moisture
5. �Side vents to allow water to evaporate as 

stream

Technical Data:
1. Rated voltage: 220-240V 50/60Hz.
2. Rated capacity: 65W
3. 3 meter cable
4. CE certificate
5. 360 degree swivel cable

Methods:
1. �Insert the electrical source, switch to „ON“ 

and temperature will rise
2. �Adjust the temperature control button (UP/

DOWN) tot he desired temperature
3. �Temperature on the heating iron will 

rise,gradually to what you choose from 
160°C-250°C

4. �Put the hair between the ply woods and 
hold them closely while moving the 
straightener.

5. �Switch OFF to close the heater source if you 
do not set time.

6. Pull out the plug and turn off the power 

Cautions:
1. �Do not touch the heating iron by hand 

when it works.
2. �Avoid damage tot he iron plate.
3. �Do not put into water.
4. �Place it on the insulation material after 

being used.
5. �Use towel to wipe down the surface and 

keep it clean after each use.
6. �Keep away from children.




